



## В Воронежской области бывший заместитель начальника исправительной колонии подозревается в получении взятки в значительном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего бывшего заместителя начальника исправительной колонии управления Федеральной службы исполнения наказаний по Воронежской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По предварительным данным, в марте 2021 года 33-летний бывший заместитель начальника исправительной колонии сообщил представителю коммерческой организации о возможности в силу занимаемого служебного положения способствовать заключению с данной фирмой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

договора поставки лома металла, за что необходимо будет передать должностному лицу денежные средства в размере 2 тысяч рублей за каждую тонну поставленного металла. Опасаясь наступления негативных последствий в виде заключения договора с конкурентами, мужчина согласился с данным предложением. В последующем с данной организацией был заключен соответствующий договор и произведена поставка.

18 июня 2021 года в городе Россошь в ходе производства совместных мероприятий следователями СК и регионального управления ФСБ 33-летний бывший сотрудник колонии был задержан с поличным на месте преступления при получении денежных средств в размере 54 тысяч рублей. На допросе подозреваемый сознался в содеянном, дал показания по существу совершенного преступления.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, изъяты переданные подозреваемому денежные средства и представляющая интерес для следствия документация, допрашиваются свидетели, во взаимодействии с оперативными сотрудниками регионального управления ФСБ продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1586517>